
DODATOK KU ŠKOLSKÉMU VZDELÁVACIEMU PROGRAMU č. 5/2021 

 1. Pilotné overovanie upravených Rámcových učebných plánov a vzdelávacích 

štandardov  

Od novembra 2020 je naša škola zapojená do pilotného overovania upravených Rámcových 

učebných plánov a vzdelávacích štandardov ŠPÚ. V rámci tohto pilotného overovania škola 

postupuje od 1.9.2021 podľa dodatku č. 8 k Štátnemu vzdelávaciemu programu schválenom 

Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky dňa 6.2.2015 pod 

číslom: 2015-5129/1758:1-10A0 a číslom 2015-5129/5980:2-10A0 s platnosťou od 1.9.2015. 

Upravené ciele a obsah vzdelávania, ktoré škola overuje od 1.9.2021, sú uvedené  

na stránke Štátneho pedagogického ústavu: https://www.statpedu.sk/sk/svp/pilotne-

overovanie/upravene-ciele-obsah. Pilotné overovanie prebieha počas dvoch školských 

rokov, výsledkom bude upravený školský vzdelávací program. 

2. Zmena organizácie vyučovania na posilnenie čitateľskej a matematickej gramotnosti 

– individuálna príprava žiakov v rámci experimentálneho overovania 

 

Od 1.9.2021 realizuje naša škola projekt experimentálneho overovania s názvom „Zmena 

organizácie vyučovania na posilnenie čitateľskej a matematickej gramotnosti“. Cieľom 

projektu je overenie komplexnej zmeny organizácie vyučovania zahŕňajúcej výučbu v malých 

skupinách, blokové vyučovanie a podporu individuálnej prípravy žiakov a vplyvu tejto zmeny 

na kvalitu vzdelávacích výsledkov a motivácie žiakov k učeniu sa – s osobitným zreteľom  

na žiakov s bariérami vyplývajúcimi zo sociálne alebo kultúrne znevýhodňujúceho prostredia. 

V zmysle projektu prebieha v rámci vyučovania aj individuálna príprava žiakov  

na vyučovanie v škole. Táto časť vzdelávania je organizovanou a kontrolovanou formou 

učenia sa. Individuálna príprava je realizovaná zadaniami pre žiakov vo forme papierových 

pracovných listov, prípadne totožných elektronických zadaní, napr. prostredníctvom 

elektronického systému EduPage. Úlohy sú žiakom zadávané cez školské dni, jedno zadanie 

s cieľom rozvíjať čitateľskú gramotnosť a jedno na rozvíjanie matematickej gramotnosti. 

Vypracovanie jedného zadania so spätnou väzbou od učiteľa sa počíta ako jedna vyučovacia 

hodina žiaka. V rámci učebných plánov sa na individuálnu prípravu využívajú aj niektoré 

voliteľné (disponibilné) hodiny.  
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